

Z Á P I S N I C A

Zo zasadnutia poslancov OZ

uskutočnenej dňa
04.06.2015

Prítomní: /podľa priloženej prezenčnej listiny/

Počet:

poslanci OZ

7

ostatní

2

hostia

5

Neprítomní /menovite/:

ospravedlnení:

neospravedlnení:

Rokovanie otvoril a viedol Ján Badžo, starosta obce,
ktorý prehlásil OZ za spôsobilé a uznášaniaschopné a predložil návrh programu rokovania:

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. ZŠ s MŠ - úver
4. Projekt čistenia nelegálnych skládok v osade

Priebeh rokovania:

K 1. bodu programu: Starosta obce predložil program rokovania, s ktorým 7 poslanci OZ súhlasili.

K 2. bodu programu: Za overovateľov zápisnice starosta určil Júliusa Badža a Antona Oračka a za zapisovateľku Bc.Ľubicu Regecovú.

K 3. bodu programu:

Starosta oboznámil poslancov OZ o možnosti zvýšiť úver z 350 000,00€ na 500 000,00€ s úrokovou sadzbou cca 1,33%, ktorý nám banka Slovenská sporiteľňa ponúka. Za peniaze by sa urobila cesta pri ZŠ, oplotenie pri ZŠ a parkovisko. Starosta obce požiadal hlavného kontrolóra obce, aby sa vyjadril k úveru. Hlavný kontrolór obce po diskusii s hlavnou ekonómkou obce vzhľadom k priaznivej finančnej situácii Obce Stráne pod Tatrami a veľmi výhodných podmienok na finančnom trhu odporúča obecnému zastupiteľstvu schváliť úver na financovanie stavebných prác pre ZŠ s MŠ v obci Stráne pod Tatrami. Poslanci jednoducho zahlasovali zadlhodobý investičný úver od Slovenskej sporiteľne vo výške 500 000,00€, podpisu biano zmenky ako zabezpečenia INV úveru a poverili starostu obce aby uzatvoril so Slovenskou sporiteľňou zmluvnú dokumentáciu k úveru.

K 4. bodu programu:

Starosta obce predložil prítomným možnosť zapojiť sa do výzvy, **Podpora formou dotácie z Enviromentálneho fondu pre rok 2015 na činnosť:**

C4: Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom

spolufinancovanie: minimálne vo výške 5%, kde max. výška podpory na projekt je 100.000,- € na jedno miesto s nezákonne umiestneným odpadom a maximálna miera podpory je 95% z oprávnených nákladov projektu

Obec v rámci výzvy **na predkladanie žiadostí o podporu formou dotácie v rámci Podpory formou dotácie z Enviromentálneho fondu pre rok 2015 na činnosť C4 - Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom** má záujem za uchádzať o dotáciu formou Žiadosti, pre ktorú je potrebné vypracovať žiadosť skúsenou osobou alebo spoločnosťou.

Z uvedených dôvodov starosta navrhuje obecnému zastupiteľstvu navrhuje schváliť uzatvorenie **ZMLUVY O POSKYTNUTÍ SLUŽBY** na spracovanie žiadosti na Enviromentálny fond priamym zadaním.

C4: Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom v Obci Stráne pod Tatrami - spracovanie Návrhu určenia rozsahu a likvidácie nezákonne umiestneného odpadu v Obci Stráne pod Tatrami, jeho likvidáciu s detailným rozpočtom"

Obec v rámci výzvy **na predkladanie žiadostí o podporu formou dotácie v rámci Podpory formou dotácie z Enviromentálneho fondu pre rok 2015 na činnosť C4 - Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom** má záujem za uchádzať o dotáciu formou Žiadosti, pre ktorú je potrebné spracovať Návrh určenia rozsahu znečistenia územia a určenie spôsobu likvidácie nezákonne umiestneného odpadu s vyčíslením nákladom na jeho odstránenie.

Z uvedených dôvodov starosta obce navrhuje obecnému zastupiteľstvu schváliť uzatvorenie **ZMLUVY O POSKYTNUTÍ SLUŽBY** na spracovanie **Návrhu určenia rozsahu a likvidácie nezákonne umiestneného odpadu v Obci Stráne pod Tatrami, jeho likvidáciu s detailným rozpočtom** priamym zadaním.

**C4: Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom v Obci Stráne pod Tatrami
- Zmluva o poskytnutí služby“ schválenie spoluúčasti**

V rámci uchádzania sa o **Podporu formou dotácie z Environmentálneho fondu pre rok 2015** na činnosť **C4: Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom**, je potrebné spolufinancovanie obce minimálne vo výške 5%, kde max. výška podpory na projekt je 100.000,- € na jedno miesto s nezákonne umiestneným odpadom a maximálna miera podpory je 95% z oprávnených nákladov projektu. Obec má záujem o spracovanie žiadosti na Enviromentálny fond, určenie spôsobu a rozsahu likvidácie odpadu, je potrebné schváliť spolufinancovanie vo výške 5% z výšky podpory na projekt sanácie nezákonne umiestneného odpadu v Obci Stráne pod Tatrami, čo predstavuje maximálnu výšku 5.000 € na spolufinancovanie projektu zo zdrojov obce.

Z uvedených dôvodov starosta navrhuje obecnému zastupiteľstvu schváliť spolufinancovanie vo výške 5% z výšky projektu **Sanácia miest s nezákonne umiestneným odpadom v Obci Stráne pod Tatrami a to v maximálnej výške do 5.000 €.**

Poslanci za predložené návrhy jednohlasne zahlasovali.

Overovatelia: Július Badžo

Anton Oračko

Zapísal:

Bc. Ľubica Regecová

04.06.2015